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1m 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
~ _ 50cm 0.09 0.09 0.10 0.10
2 =E™ REEH HKHRBE 9H7H EFERBEOIELVE=OH. REBODOAEIE
1m 0.09 0.09 0.10 0.10
_ ) 50cm 0.10 0.11 0.07 0.07 0.10 0.10
3 f=eE™ REE LR ERT 987H
1m 0.11 0.11 0.07 0.07 0.10 0.11
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1m 0.08 0.08 0.08 0.09
~ ] 50cm 0.10 0.11 0.06 0.06 0.10 0.11
6 =E™ REE RISHREE 987H
1m 0.10 0.10 0.06 0.07 0.10 0.10
_ B LRSS () S A — L 50cm 0.12 0.11 0.11 0.11 0.11 0.12
7 fEE™ REE gl 987H
3 DE>RBE 1m 0.11 0.11 0.10 0.11 0.11 0.12
_ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.12 0.11
8 f=E™ REEH IZ—)LHRE 987H
1m 0.11 0.11 0.06 0.07 0.12 0.11
_ . 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10
9 =E™ REERE PZERE—7R—L 9A7H
1m 0.09 0.10 0.08 0.08 0.10 0.10
_ _ 50cm 0.12 0.13 0.08 0.10 0.11 0.11
10 =BT i E BETIAKLERSHE 987H
1m 0.12 0.12 0.07 0.09 0.10 0.12
_ L 50cm 0.13 0.13 0.08 0.09 0.10 0.09
11 =E™ HE fEETHILER SHE 9A7H
1m 0.12 0.13 0.08 0.08 0.09 0.10
_ . _ . 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
12 f=E™ INEEAR BETIKREA/NER 987H
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22 | ZAWT anfeb oy SRIT PR (IBEHE/NER) 9H7H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.10
. 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.09 0.08
23 {#EmH REE REREE 9H7H
m 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
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50cm 016 014 011 %’%lﬁﬁl\@ﬁﬁﬁ‘%%*ﬁ?@f:&iEJFE’&%#@L'CU&‘E‘AJ'C‘
52 | AT MR NEATZ AR/ SA7H CEP I S0 AR EES | WAL
1m 0.16 0.12 0.11 g b 3 |
S0 016 014 011 F2EFERSHBOLD BEERBLCLEEAT
33| AT PER NERATSZIWAE ot s CEP ) SR A B ) Mo BT LA
_ i 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
34 Lt REERE HET-ERER 987H
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1m 0.07 0.07 0.07 0.07
_ 50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
44 | BB REE E_IRER 9A7H
1m 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09
e I - 50cm 0.11 0.12 0.09 0.10 0.12 0.12
F 1m 0.10 0.11 0.09 0.09 0.11 0.12
o 50cm 0.09 0.09 0.09 0.10 0.10 0.10
46 | EBIITH S5 BB RB =R 9A7H
1m 0.07 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
\ _ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07
47 =S REE ERERER 987H
1m 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07
~ 50cm 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07
48 kYT HEE H #1h 3L E 4R Sh #EE 9H7H
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im 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.09
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
54 th &+t SHEE BRI ESHE 9H7H
im 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
. . 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
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im 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07
o o 50cm 0.10 0.10 0.11 0.10 0.08 0.08
59 =g INFR WA= BT SL L)1/ 9A7H
im 0.10 0.10 0.11 0.10 0.08 0.08
50cm 0.10 0.10 0.07 0.07 0.09 0.09([ P I 2O 1 KeEE-BERES ] NoSTHHET
60 | #RAHET INEERR HRA BT 3L 5 B/ AR 9A7H o et e > ' =
e - 0.10 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09| L= EF AN E CH
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‘ 50cm 0.10 0.11 0.09 0.09 0.08 0.08
61 =g =akos R HRE BT X2 AR 9A7H
im 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08
50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
62 | REEWN REEH ENE=REE 9H7H
Im 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
50cm 0.06 0.06 0.07 0.07 EFHEEROMNELN=S. BREODHIE
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im 0.06 0.07
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64 | =EEWN REERE SERASREERE 9H7H
Im 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07
B 50cm 0.07 0.06 0.08 0.07
65 | SEEM REERE YIOURRE—/\HR 987H [BE-BEE] &L
im 0.07 0.06 0.08 0.07
* 50cm 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07
66 | 2EEi CEHE WECLLEFAYASECSLE | 9A78
Im 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07
\ 50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
67 |=EEWN —ELE AECELRENE_Y#HE 9A7H
im 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07
] ] 50cm 0.09 0.09 0.11 0.10 0.09 0.09
68 | =EEW INFR £RENWT I BE/NER 9A7H
Im 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09
50cm 0.09 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
69 | =EEWN INFEAR £ RE TR/ ER 9A7H
im 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 A A | |25 ] s
0 |2dER N [ REERAUASENER 0A7H s e A a e S AUT TR, o
Im 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07|/4RIEREH
50cm 0.08 0.06 0.10 0.08 0.11 0.10
1| =EEN th =g SRENMTHIE _RER 9H7H
im 0.07 0.06 0.09 0.09 0.10 0.10
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Tm 0.10 0.09 [ KE-BEEEF] &L
50cm 0.08 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08
76 | =iEHWT MHEEBEEMER 9RA7H
Im 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08
) 50cm 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.10
77 | REREHT HABERER 9A7H
m 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.09 0.10 0.10
78 HERHT REMTIIEHBA/NER 9H7H EEMERBFEOME =6, ZBEODQABIE
Im 0.08 0.09 0.10 0.10
50cm 0.08 0.07 0.07 0.07 0.10 0.10
79 | RERH KRR R R hER 9A7H
m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10
‘ ~ . 50cm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.10 0.10
80 | FARIEHT SRR RN ER 9A7H
Im 0.09 0.08 0.08 0.09 0.10 0.10
‘ L 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
81 | FAIEHT A= ERERFR 9A7H
m 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.10
‘ L 50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10
82 | FAREHT FARESR 987H
Im 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09 0.10
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83 | LvbhETh REE RIRERT 987H
1m 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06
50cm 0.05 0.06 0.05 0.05
84 LWbhEmh REEH NIFRBETEWNS 98 7H EFERBEOIELVE=OH. REBODOAEIE
1m 0.05 0.06 0.05 0.06
50cm 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07
85 | LvhETh s H#EE TFENH#E 987H
1m 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
) 50cm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
86 | Lyvbh=Eth SHEE 7)) X LFZE 4 HE 9H7H
1m 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
o . 50cm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
87 | LvhETh INFRR WhETILTEE Z/INER 9A7H
1m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
. i 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
88 | Lyvbh=Eth h =R WhEMILTEE —_FFR 9A7H
1m 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07
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